

انجمن کراچی

• یوں ۲۹ جون۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ علیہ السلام اٹھتے ہی اللہ تعالیٰ نے ہمارے لئے ہفت روزہ "الفصل" کی صورت کے تعلق کی صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ

تعلیم القرآن کلاس میں شرکت کرنے والے اسپیکران بیت المال

- مندرجہ ذیل اسپیکران بیت المال کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جا رہا ہے کہ وہ فوراً یوں ہیج جائیں۔ اور تعلیم القرآن کلاس میں جو یکم جولائی منظر سے شروع ہو رہی ہے شام ۷ بجوں۔
- (۱) عبدالغفور صاحب نامر ایگزیکٹو بیت المال حلقہ ضلعی راجھڑ
 - (۲) رانا محمد خالد صاحب نائب ایگزیکٹو بیت المال حلقہ ضلعی راجھڑ
 - (۳) سیدنا محمد شاد ایگزیکٹو بیت المال حلقہ ضلعی راجھڑ
 - (۴) ناصر بیت المال

علمی تقابلی امتحان

- سیدنا حضرت علیؑ علیہ السلام اٹھتے ہی اللہ تعالیٰ نے ہمارے لئے ہفت روزہ "الفصل" کی صورت کے تعلق کی صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ
- (۱) اہل دعا سے۔ حالت موجودہ بھی ایسی ہی جانتی ہے۔ تمام اسلامی طاقتیں کمزور ہیں اور ان موجودہ اہل دعا سے وہ کیا کام کر سکتی ہیں۔ اب اس کفر و غیرہ پر غالب کرنے کے واسطے اہل دعا کی ضرورت بھی نہیں آسمانی حربہ کی ضرورت ہے، "ملفوظات جلد پنجم ۲۲۸"
 - (۲) "اہل دعا بیعت کا یہی ہے کہ توبہ کرو، استغفار کرو، نمازوں کو درست کر کے پڑھو۔ ناجائز کاموں سے بچو۔ بیعت کے لئے دعا کرتا رہتا ہوں مگر جماعت کو بھی چاہیے کہ وہ خود بھی اپنے آپ کو پاک کرے۔
- یاد رکھو غفلت کا گناہ پشیمانی کے گناہ سے بڑھ کر ہوتا ہے۔ یہ گناہ زہریلا اور قاتل ہوتا ہے۔ توبہ کر لو تو ایسا ہی ہوتا ہے کہ گویا اس نے گناہ کیا ہی نہیں جس کو معلوم ہی نہیں کہ میں کیا کر رہا ہوں وہ بہت نظر ناک حالت میں ہے۔ پس ضرورت ہے کہ غفلت کو چھوڑ دو اور اپنے گناہوں سے توبہ کرو اور خدا تعالیٰ سے ڈرتے رہو جو شخص توبہ کر کے اپنی حالت کو درست کر لیا وہ دوسروں کے مقابل میں سجایا جائیگا۔ پس دعا ہی کو فائدہ پہنچا سکتی ہے جو خود بھی اپنی اصلاح کرتا ہے اور خدا تعالیٰ کے ساتھ اپنے سچے تعلق کو قائم کرتا ہے۔ بیعت کسی کے لئے اگر شفاعت کرے لیکن وہ شخص جس کی شفاعت کی گئی ہے اپنی اصلاح نہ کرے اور غفلت کی زندگی سے نمٹے تو وہ شفاعت اس کو فائدہ نہیں پہنچا سکتی۔
- جب خود خدا تعالیٰ کی رحمت کے مقام پر کھڑا ہو تو دعا بھی اس کو فائدہ پہنچاتی ہے۔ نرا اسباب پر بھروسہ نہ کر لو کہ بیعت کرنی ہے۔ اللہ تعالیٰ لفظی بیعتوں کو پسند نہیں کرتا بلکہ وہ چاہتا ہے کہ جیسے بیعت کے وقت توبہ کرتے ہو اس توبہ پر قائم رہو اور ہر روز نئی توبہ پیدا کرو جو اس کے احکام کا موجب ہو اور اللہ تعالیٰ یہ تباہی دھونڈنے والوں کو پناہ دیتا ہے جو لوگ خدا کی طرف آتے ہیں وہ ان کو مٹانے نہیں کرتا۔
- (ملفوظات جلد پنجم ۲۲۹)

فصل ۲۹ جون

بیت المال

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۶

۳۰ جولائی ۱۳۲۶

۲۱ سبج الاول ۱۳۲۶

۳۰ جون ۱۳۲۶

نمبر ۱۲۲

ارشادات عالیہ حضرت سیدنا محمد بن عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

کفر پر غالب آنے کیلئے آسمانی حربہ کی ضرورت ہے اور وہ دعا ہے

اللہ تعالیٰ پناہ دھونڈنے والوں کو پناہ دیتا ہے اور انہیں ضائع نہیں کرتا

(۱) دعا ایسی شے ہے کہ جب آدم کا شیطان سے جگ ہوا تو اس وقت سوائے دعا کے اور کوئی حربہ کام نہ آیا۔ آخر شیطان پر آدم نے فتح بدریہ دعا پائی۔ رَبَّنَا ظَلَمْنَا أَنفُسَنَا وَإِن لَّكَ تَخَوُّدٌ لَّنَا وَتَرْحَمْنَا ذُنُوبَنَا مِنَّا الْحَقَّ سِرِّينَ۔ اور آخر میں دعا کے واسطے دعا ہی رکھی ہے۔ گویا اول بھی دعا اور آخر بھی دعا ہی دعا ہے۔ حالت موجودہ بھی ایسی ہی جانتی ہے۔ تمام اسلامی طاقتیں کمزور ہیں اور ان موجودہ اہل دعا سے وہ کیا کام کر سکتی ہیں۔ اب اس کفر و غیرہ پر غالب کرنے کے واسطے اہل دعا کی ضرورت بھی نہیں آسمانی حربہ کی ضرورت ہے، "ملفوظات جلد پنجم ۲۲۸"

(۲) "اہل دعا بیعت کا یہی ہے کہ توبہ کرو، استغفار کرو، نمازوں کو درست کر کے پڑھو۔ ناجائز کاموں سے بچو۔ بیعت کے لئے دعا کرتا رہتا ہوں مگر جماعت کو بھی چاہیے کہ وہ خود بھی اپنے آپ کو پاک کرے۔

یاد رکھو غفلت کا گناہ پشیمانی کے گناہ سے بڑھ کر ہوتا ہے۔ یہ گناہ زہریلا اور قاتل ہوتا ہے۔ توبہ کر لو تو ایسا ہی ہوتا ہے کہ گویا اس نے گناہ کیا ہی نہیں جس کو معلوم ہی نہیں کہ میں کیا کر رہا ہوں وہ بہت نظر ناک حالت میں ہے۔ پس ضرورت ہے کہ غفلت کو چھوڑ دو اور اپنے گناہوں سے توبہ کرو اور خدا تعالیٰ سے ڈرتے رہو جو شخص توبہ کر کے اپنی حالت کو درست کر لیا وہ دوسروں کے مقابل میں سجایا جائیگا۔ پس دعا ہی کو فائدہ پہنچا سکتی ہے جو خود بھی اپنی اصلاح کرتا ہے اور خدا تعالیٰ کے ساتھ اپنے سچے تعلق کو قائم کرتا ہے۔ بیعت کسی کے لئے اگر شفاعت کرے لیکن وہ شخص جس کی شفاعت کی گئی ہے اپنی اصلاح نہ کرے اور غفلت کی زندگی سے نمٹے تو وہ شفاعت اس کو فائدہ نہیں پہنچا سکتی۔

جب خود خدا تعالیٰ کی رحمت کے مقام پر کھڑا ہو تو دعا بھی اس کو فائدہ پہنچاتی ہے۔ نرا اسباب پر بھروسہ نہ کر لو کہ بیعت کرنی ہے۔ اللہ تعالیٰ لفظی بیعتوں کو پسند نہیں کرتا بلکہ وہ چاہتا ہے کہ جیسے بیعت کے وقت توبہ کرتے ہو اس توبہ پر قائم رہو اور ہر روز نئی توبہ پیدا کرو جو اس کے احکام کا موجب ہو اور اللہ تعالیٰ یہ تباہی دھونڈنے والوں کو پناہ دیتا ہے جو لوگ خدا کی طرف آتے ہیں وہ ان کو مٹانے نہیں کرتا۔

(ملفوظات جلد پنجم ۲۲۹)

حدیث النبی

عورت پر ثواب

عَنْ أَبِي مَسْعُودٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ إِذَا أَلْفَقَ الرَّجُلُ عَلَى أَهْلِهِ نَفَقَةً يَحْتَسِبُ مَا أَهْوَلُهُ حَقْدَةً

ترجمہ۔ ابو مسعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جب مرد اپنی بیوی پر ثواب سمجھ کر خرچ کرے تو وہ اس کے حق میں صدقہ کا حکم رکھتا ہے۔

(بخاری کتاب الایمان)

۴ کو آپ سواد اعظم سمجھتے ہیں جس کی فقہ کے مطابق آپ یہاں قانون سازی کے حامی ہیں پھر غلات کبیرہ کے عیوس میں خود جماعت اسلامی اس کے لئے لکھنا ڈاکہ کڈا کر دکھا چکا ہے

اصول اور بے اصولی

(۲) مودودی گروہ کا یہی ترجمان ٹھہرتا ہے۔

”گزشتہ سال امتحانات ہوئے تھے کہ قادیانوں کا ایک تبلیغی مشن اسرائیل میں بھی سرگرم عمل ہے۔ اہل پاکستان کے لئے یہ معلومات بڑی دلچسپی کی حامل ہوتی اگر انہیں بتا دیا جائے کہ اس مشن نے اسرائیل کو اسلام کی جانب متناہتاً موٹرایا کم از کم اس کا اسلام دشمنی کو اپنی جراثیم لمانے سے متکلم کیلئے ہے اب جبکہ روئے زمین کے تمام مسلمان اسرائیل کو اپنا متحارب اور دشمنی دشمن تسلیم کر چکے ہیں۔ کیا یہ معلوم کیا جاسکتا ہے کہ اسرائیل میں متینہ قادیانوں کا یہ صلحہ عمل تبلیغی مشن اپنی تبلیغ اسلام سے قانع ہو چکا ہے یا نہیں؟“

(ایشیالامپور ۲۵ جون ۱۹۶۷ء)

اگر کہہ سکتے ہیں ”بے سواش دہریہ خرابی گو“ ایڈیٹر صاحب کو ان لاکھوں عرب مسلمانوں کا ہوا اسرائیل میں آج بھی کوئی خیال نہیں آیا اور نہ ہی کوئی خیال ہے۔ اور نہ ہی سوچا ہے کہ وہ یہودیوں کے ساتھ کس طرح گزارا کرتے ہیں۔ اور موجودہ حالات میں کیا کر سکتے ہوں گے۔

پھر مودودی اجارے نے یہ بھی نہیں سوچا کہ ”بھارت“ میں بھی اسلامی جماعت موجود ہے جس نے سیاست سے الگ رہ کر اپنا کام شروع کر رکھا ہے۔ حالانکہ ایک اسلامی ملک پاکستان میں یہی جماعت تہ صحت سیاسیات میں مصروف تھی بے نیک مسلمانوں کو حکومت کی بیخ کنی کے لئے ہر قسم کے ہتھیار استعمال کرنے پر تامل نہ تھا ہے۔ اور اس تصادم کی بھی پردہ نہیں کرتی۔ جس کا اظہار مودودی صاحب کی ذہنی افتاد رختہ اٹھانے کے لئے ہر وقت کوئی رہتی ہے مثلاً پہلے تو بڑے دور سے یہ عانتہ صدیقہ کے کدار کے متعلق یہ فتوے دیا کہ خودت سربراہ نہیں ہو سکتی۔ لیکن پاکستان سیاست کے کچھ میں لپٹ پٹ ہو کر یہ فتوے ہی الٹ دیا۔ اور صدیقہ الیوم کی مخالفت میں ایک عورت کو کھڑا کر دیا۔

یاد رہے کہ اٹل تالے کے فضل سے احمدیوں کا اصول جو حقیقی اسلامی اصول ہے زبان مکان کے تقرات کے ساتھ قبا زبانی نہیں کھاتا ہر اس طرح مودودی صاحب حلال کے مطابق کھاتا اور مشرکوں کی طرح ہنترے دہشتہ رہتے ہیں۔ کیونکہ احمدی اللہ تعالیٰ اور رسول اللہ کے اسوہ حسنہ کے مطابق اپنے اسلامی اصولوں پر قائم نہیں رہتے۔ اس لئے میں یقین ہے کہ اسرائیل کے احمدی بھی اسرائیل میں عیب یا شندوں کے ساتھ ہوں گے۔ اسی طرح جو طرح پاکستان کے احمدی حکومت پاکستان کی پالیسی کے مطابق عربوں کے ساتھ ہیں۔ احوال کے لئے ہر طرح کی قربانی کر رہے ہیں اور یہ سب کچھ وہ پاکستانی حکومت کے ذریعہ کر رہے ہیں۔ مودودیوں کی طرح جا سختی پر دیکھنے والے اپنے ڈیڑھ ہائٹ کا مسیحا صبا نہیں بنا رہے۔

روزنامہ الفضل ریڈیو

مورخہ ۳۰ جون ۱۹۶۷ء

دینی مدارس کا ایک نمونہ

بوقت روزہ ایشیا اپنی اشاعت پتہ ۲۵ میں رقمطراز ہیں۔

”پچھلے دنوں ملتان میں جماعت اسلامی کے زیر اہتمام جلسہ علم میں کیرسٹوں اور بعض ”ذہنی عناصر کی طرف سے جوگزشتہ چالیس گئی تھی۔ اس کی خدمت میں اب تک ملتان کے بہت سے ذمہ دار صاحب کی طرف سے بیانات آچکے ہیں۔ لیکن سب سے دلچسپ بیان ایک ریڈیو اور ٹیلی ویژن آرٹسٹ جناب فیضی راہی صاحب کا ہے۔ اتفاق سے وہ بھی جلسہ گاہ میں موجود تھے۔ انہوں نے جب ایک محدود دینی مدرسے کے طلبہ کو دیکھے اسے لیے کرتے رہیں تو ان کے اٹلی شوار میں بیٹے سرپر دو الپٹے اور چہرے پر چھوٹی چھوٹی ناتراشیدہ داڑھیوں سمیت بھنگڑا ڈاس کرتے ہوئے ایسی ہی طرف بڑھتے دیکھا تو بہت سٹپٹا لے۔ بار بار انہیں کھولنے اور بند کرنے سے جب انہیں یقین ہو گیا کہ یہ سب کچھ وہ عالم دانت میں دیکھ رہے ہیں۔ تو انہوں نے ہوش دجا اس سے پتے ہوئے فنی نقطہ نگاہ سے ان کے اس کتب کا جائزہ لیا۔ آخر وہ بھی ریڈیو اور ٹیلی ویژن سے تعلق رکھتے ہیں۔ کوئی انٹرویو آدمی نہیں کہ محض کو بے شکانے کو بھنگڑا ڈاس سمجھتے ہیں۔“

راہی صاحب کا بیان ہے کہ واقعی بھنگڑا ڈاس ہی تھا اور اپنی فحش حرکت کے سبب نقطہ عروج پر پہنچا ہوا تھا۔ خیر یہ بات طے ہو گئی۔ لیکن راہی صاحب نے اس پر کئی عدد انیسوں کا اظہار بھی کر ڈالا ہے اور اپنے بیان میں کہا ہے کہ ایک دینی مدرسے کے طلبہ کو یہ مظاہرہ کسی طرح بھی زیب نہیں دیتا میرا خیال ہے کہ راہی صاحب نے یہ بیان کسی غلط فہمی کی بنا پر دے دیا ہے انہیں شاید معلوم نہیں کہ یہ مدرسہ ان بزرگوں کی تربیت میں یدان چھو رہا ہے جو اپنی دورانی کا دیر سے مشہور ہوا ہے۔ مسجد و مدرسہ کی بہادر یواری میں اگر وہ قائل اللہ تعالیٰ مال الشریک کی اداز میں بند کرتے ہیں تو اس سے باہر نکل کر گاندھی، لہرو اور کابل اس کی پوری کا دم بھرنے لگتے ہیں۔ اور سیاست کے ایسے پر ایسے بیچ عمالوں کے ہر وقت وہ قصاں کن ہوتے ہیں کہ بڑے بڑے بھنگڑا ڈاس خور کاروں کو بھی غش آجاتا ہے۔ پھر بھیکہ ان کے شکر گد بھنگڑا ڈاس میں بھی بھارت نہ دکھا سکیں گے؟ حضرت اکبر نے کہا تھا تھا

آہ تباہی و تیردستی پر ہوگی
قوم کا کام اب تمام ہوا

لیکن اب ایک دینی مدرسہ کے جوہر کھل ہو چکے ہیں۔ ایشیالامپور ۲۵ ص ۷
کی بھی ضرورت بھی باقی نہیں رہی۔“ (ایشیالامپور ۲۵ ص ۷)
مسلمانوں کا یہ نقشہ خود مودودی اجارے لکھتی ہے۔ اگر خدا نخواستہ کوئی ایسا جریدہ نکھ دیتا۔ تو خدا جانے یہ مودودی اخبار احمدیوں پر کیا کیا الام تراشی اور ان کے فحش اشتعال ابھری کرتا۔

مسیر در ایہ بھی یاد رکھئے کہ مودودی صاحب جب مسلمانوں کی حکومت کے فحش زبان واکرتے ہیں۔ تو اکثر کہا کرتے ہیں کہ ایک اقلیت پاکستان کے اقتدار پر قبضہ کر چکی ہے۔ اور مسلمانوں کی اکثریت بھی اکثریت کے اہل علم حضرات کو حکومت کے نزدیک نہیں پہنکنے دیا جاتا۔ اور اسکی بنا پر مودودی صاحب آج کل اس مغربی قسم کی جمہوریت کے جیٹھن بنے ہوئے ہیں جس کی برائیاں وہ کرتے رہے ہیں۔ اس لئے مودودی فرقے سے ہرگز ایسا سوال ہے کہ کیا یہ جمہور اکثریت ہے جس کے بل بوتے پر آپ پاکستان میں جمہوریت کے ذریعہ اسلامی نظام قائم کرنا چاہتے ہیں۔ اور جس

نازکی فضیلت - احادیث نبویؐ کی روشنی میں

(مکرم قریشی محمد اسد اللہ صاحب رجبی سلسلہ)

دَعَانِ ابْنِ عَمْرٍو قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ بَيْنَ الْإِسْلَامِ وَالْإِسْلَامِ خَمْسٌ شَهَادَةٌ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَأَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ وَالصَّلَاةُ وَالزَّكَاةُ وَالْحَجُّ وَالْبَيْتُ وَالصَّوْمُ رَضَعَاتٌ - (متفق علیہ)

ابن عمرؓ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اسلام کی بنیاد پانچ چیزوں پر رکھی گئی ہے ایک اس بات کی کہ اسی دین کا اللہ کے سوا کوئی بندگی کے لائق نہیں اور اس بات پر کہ حضرت محمدؐ اس کے بندے اور اس کے رسول ہیں اور نماز قائم کرنا اور زکوٰۃ ادا کرنا اور خانہ کعبہ کا حج کرنا اور رمضان کے روزے رکھنا اس حدیث سے معلوم ہوا کہ نماز ارکان اسلام میں سے ایمان کے بعد پہلا رکن ہے جن پر اسلام کی بنیاد رکھی گئی ہے۔

دَعَانِ ابْنِ عَمْرٍو قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ بَيْنَ الْإِسْلَامِ وَالْإِسْلَامِ خَمْسٌ شَهَادَةٌ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَأَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ وَالصَّلَاةُ وَالزَّكَاةُ وَالْحَجُّ وَالْبَيْتُ وَالصَّوْمُ رَضَعَاتٌ - (ماہک احمد ابن ماجہ دارالحدیث)

تو ان سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ استقامت اختیار کرو اور نہ تھکو اور جان لو کہ تمہارے اعمال میں سے بہتر عمل نماز ہے۔

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ إِنَّ أَوَّلَ مَا يُبْعَثُ بِهِ الْعَبْدُ يَوْمَ الْقِيَامَةِ مِنْ عَمَلِهِ صَلَاتُهُ فَإِنْ صَلَحَتْ فَقَدْ أَفْلَحَ وَأَنْجَحَ وَإِنْ فَسَدَتْ فَقَدْ خَابَ وَخَسِرَ فَإِنْ انْتَقَصَ مِنْ فَرِيضَتِهِ

شَيْئًا قَالَ الرَّبُّ عَزَّ وَجَلَّ أَنْظِرُوا هَذَا عَبْدِي مِنْ تَطَوُّعٍ فَتَكْمِلَ بِهَا مَا انْتَقَصَ مِنَ الْفَرِيضَةِ نَعْمَ يَكُونُ سَاعِدًا أَعْمَالِهِ عَلَى هَذَا - (رواه لترمذی)

ابن ہریرہؓ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ قیامت کے دن بندہ کے عملوں میں سے سب سے پہلے نماز کا حساب لیا جائے گا اگر نماز ٹھیک ہوئی تو اسے نجات اور مزہ حاصل ہوگی اور اگر نماز خراب ہوئی تو وہ بے نصیب ہوا اور خسارہ میں پڑے گا۔ اگر اس کے فرائض میں سے کچھ نقصان ہوا تو اللہ تعالیٰ فرمائے گا کہ دیکھو کیا میرے بندے کے کوئی نفل ہے؟ پس فرضوں کا نقصان نفلوں سے پورا کیا جائے پھر باقی اعمال بھی اسی طور پر ہوں گے۔ یعنی روزے۔ حج۔ زکوٰۃ وغیرہ اعمال میں سے بھی فرضوں کا نقصان نفلوں سے پورا کیا جائے گا۔

ایک حدیث میں ہے کہ سب سے پہلے قیامت کے دن خون ناحق کا حساب ہوگا اور اس حدیث میں ہے کہ سب سے پہلے نماز کا حساب ہوگا۔ دو دنوں عیدوں کی تطبیق یوں دی گئی ہے کہ حقوق اللہ میں سے سب سے پہلے نماز کا حساب ہوگا اور حقوق العباد میں سے سب سے پہلے ناحق خونوں کا حساب ہوگا۔ پس کوئی تعارض نہیں۔

گویا نماز تمام عبادات کی بنیاد ہے اور اسی پر دار و مدار ہے۔

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ أَلَا أُرِيكُمْ كَمَا مَا يَبْحَثُونَ اللَّهَ مِنْ غُلْطَايَا وَبُرْزُخِ بَيْتِ الرَّسُولِ فَإِنَّمَا يَأْتِي رَسُولُ اللَّهِ قَالَ اسْبِغُوا الوُضُوءَ

عَلَى الْمَكَارِدِ وَكَثْرَةَ الْغُلْطَى إِلَى الْمَسَاجِدِ وَانْتِظَارُ الصَّلَاةِ بَعْدَ الصَّلَاةِ فَذَابَكُمْ الرَّبَابُ وَفِي حَدِيثٍ مَالِكِ بْنِ أَنَسٍ فَذَابَكُمْ الرَّبَابُ فَذَابَكُمْ الرَّبَابُ مَدْرَسَتَيْنِ - (مسلم) وفي رواية ان تصدق ثلثا (بحوالہ مشکوٰۃ)

ابن ہریرہؓ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ کیا میں تمہیں نہ بتاؤں کہ جن سے اللہ گناہ مٹاتا ہے اور درجات بلند کرتا ہے صحابہؓ نے عرض کی ہاں! یا رسول اللہ! فرمایا تکالیف (یعنی سہمی اور بیماری) کے باوجود پر راضی ہو کر نماز اور مسجد کی طرف زیادہ توجہ دینا اور نماز کے بعد نماز کی انتظار کرنا سو ہی رباط ہے یہی رباط ہے۔ واضح رہے کہ دینی دشمنوں کے مقابلے میں بیٹھے رہنا رباط کہلاتا ہے جس کی بڑی فضیلت آئی ہے وہاں کفار کے مقابلے میں اور یہاں شیطان کے مقابلے میں بیٹھنا ہے۔

عَنْ عُمَرَ بْنِ قَتَادَةَ قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ مَا مِنْ أُمَّرٍ مُسْلِمٍ تَحْفَظُهُ صَلَاةٌ مَحْتَضِرَةً فَيُحْسِنُ وَمُتَوَكِّفًا وَخَشَعَتِ عَيْنَاهُ وَرَكَعَتَا رَأْسَهُ كَأَنَّ كَفَاةً لِمَا قَبْلَهَا مِنَ الذُّنُوبِ مَا تَمَّ يَأْتِ كَسْبُورَةً وَذَلِكَ السَّذْهَرُ كَلِمَةٌ - (مسلم)

حضرت عثمانؓ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جس مسلمان پر فرض نماز کا وقت آگیا اور اس نے اچھا وضو کیا اور اچھا خشوع و رکوع کیا تو یہ اس کے لئے پہلے گنہوں کا کفارہ بن جائے گا جب کوئی

جب کوئی بڑا گناہ نہ کرے اور یہ ہمیشہ کے لئے ہی ہوگا۔ لیکن پہلے گناہ اس عبادت کی وجہ سے مٹ جایا کریں گے۔

وَعَنْ أَبِي مَوْسَى قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ إِنَّ أَعْظَمَ النَّاسِ أَجْرًا فِي الصَّلَاةِ أَلْعَدُّهُمْ رَأْيَهُمَا حَمِيًّا فَأَبْعَدُهُمْ وَاللَّذِي يَنْتَظِرُ الصَّلَاةَ حَتَّى يُصَلِّيَ بِهَا مَعَ الْإِمَامِ أَعْظَمَ أَجْرًا مِنْ الَّذِي يُصَلِّيَ بِهَا شَمَّ يَسْتَأْمِرُ - (متفق علیہ)

ابن موسیٰؓ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ سب لوگوں میں سے نماز کا ثواب اس شخص کا زیادہ ہے جو دوسرے چل کر آئے پھر اس کا جو اس سے دوسرے چل کر آئے یعنی جتنا گھروور ہوگا اتنا ہی وہاں سے مسجد میں آنے کا ثواب زیادہ ہوگا اور جو شخص نماز کا منتظر رہے تاکہ امام کے ساتھ نماز پڑھے اس کا اجر بہت بڑا ہے اس شخص کی نسبت جو نماز پڑھے اور موجائے۔

وَعَنْ بُرَيْدَةَ عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ بَشِّرُوا الْمُتَشَارِكِينَ فِي الظُّلْمِ إِلَى الْمَسَاجِدِ بِالنُّورِ وَالشَّوْرِ يَوْمَ الْقِيَامَةِ - (ابوداؤد ترمذی)

حضرت بريدہؓ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو لوگ اندھیروں میں چل کر مسجدوں کی طرف آتے ہیں انہیں قیامت کے دن کامل نور سے کی خوشخبری سنا دو۔ (باقی)

اولاد کی تربیت

اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم اور ضروری فریضہ ہے اور تربیت کے لئے دینی واقفیت کی ضرورت ہے۔ آپ افضل ایسے دینی اخبار کا خطبہ نمبر یا روزانہ پر چرچا جاری کرنا کہ اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک مستقل سامان کر سکتے ہیں۔

(مبشر افضل رجبی)

چندہ مساجد - احمدی خواتین

(حضرت سیدہ اقرمتین صاحبہ ایم۔ اے۔ صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ)

الحمد للہ تم الحمد کہ ہفتہ زیر پورٹ یعنی ۱۶ سے ۲۲ جون تک چندہ مساجد کے لئے دو ہزار کلاس روپے کے وعدہ جات وصول ہوئے ہیں اور دو ہزار چار سو کلاس روپے نقد وصول ہوئے ہیں۔ گوگزشتہ چند ہفتوں کی رفتار کی نسبت اس ہفتہ وعدہ جات اور چندہ زیادہ رہے لیکن ابھی یہ رقم جمع نہیں ہوئی ہے۔ الحمد للہ کہ مسجد تعمیر ہو چکی ہے اور عقرب حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ اس افتتاح فرمائیں گے انشاء اللہ العزیز۔

کتنی خوش قسمت احمدی نہیں ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے ان کو قربانی کی توفیق عطا کی کہ انہوں نے اپنے چندوں سے تین مساجد تعمیر کروائیں۔ مسجد بے شک تعمیر ہو چکی ہے لیکن ہم نے ابھی تک اس پر خرچ آئی ہوئی رقم پوری نہیں کی ہے۔ ابھی بہت بھاری تعداد ایسی خواتین کی باقی ہے جنہوں نے اس بابرکت تحریک میں حصہ نہیں لیا۔

جہاں لجنات قائم ہیں وہاں کی چندہ داران کو ہمیں توجہ دلائی ہوں کہ وہ اپنے شہر، قصبہ یا گاؤں کا جائزہ لیں اور دیکھیں کہ کوئی عورت ایسی تو نہیں رہ گئی جس نے اس میں حصہ نہ لیا ہو۔ اگر ایسی عورتیں ہیں تو ان تک اس تحریک کو پہنچائیں۔ اپنے اجلاسوں میں میرے یہ اعلانات بار بار پڑھ کر سنائیں۔ بہت سی نہیں ایسی ہیں جن کی طرف سے وعدے تو اچھے ہیں لیکن ادائیگی ابھی نہیں ہوئی ان کو جلد ادائیگی کی طرف متوجہ کریں۔

وعدہ جات اور وصولی کی مقدار میں قریباً ساٹھ ہزار روپے کا فرق ہے۔ یعنی ساٹھ ہزار کی رقم کے وعدے تو اچھے ہیں لیکن ابھی تک وصولی نہیں ہوئی۔ چندہ داران کو اس طرف توجہ کرنے کی ضرورت ہے۔

جہاں لجنہ کی تنظیم قائم نہیں لیکن کچھ نہ کچھ تعداد میں احمدی مستورات موجود ہیں وہاں کے پریذیڈنٹ صاحبان اور ممبران سے میری گزارش ہے کہ وہ اس تحریک کو احمدی خواتین تک پہنچائیں اور ان سے چندہ وصول کر کے مرکز کو بھیجیں۔ اللہ تعالیٰ ہر سب کو توفیق عطا فرمائے کہ پریم اسلام کے لہرانے کے لئے زیادہ سے زیادہ قربانی کر سکیں۔

خاکر

مریم صدیقہ صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ

محترمہ آمنہ خاتون صاحبہ کی وفات

افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ محترمہ آمنہ خاتون صاحبہ اہلہ مکرم عبد الرحمن خان صاحب آف نائل ٹائون لاہور مورخہ ۲۶ جون کی شام کو قریباً ۷۵ سال کی عمر میں وفات پاگئیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

مرحومہ صاحبہ فقیدہ چنانچہ جنازہ ۲۷ جون کی صبح کو لاہور سے ربوہ لایا گیا جہاں پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی ہدایت پر محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل لائسنس پوری نے نماز جنازہ پڑھائی جس کے بعد مرحومہ کو قبرہ ہشتی ربوہ میں سپرد خاک کیا گیا۔

مرحومہ مکرم قریشی محمد رفیع صاحب بریلوی کی پھوپھی زاد بہن تھیں۔ دیگر بہن سخی خوبوں کے علاوہ قرآن مجید پڑھانے کا خاص شوق رکھتی تھیں چنانچہ سیسٹروں کی پجاری کو قرآن پڑھایا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں بلند درجات عطا فرمائے اور جملہ لاحقین کو صبر جمیل کی توفیق دے۔ آمین۔

اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیسری یوم تک اطلاع دی جائے۔

ناظم دارالقضاء۔ ربوہ

حضرت مصلح موعود کا ایک نہایت ضروری ارشاد

تعلیم القرآن کلاس میں شمولیت کی اہمیت

(مکرم صاحب زادہ مرزا فرید احمد صاحب ابن حضرت خلیفۃ المسیح الثالث)

جیسا کہ احباب جماعت کو علم ہے مرکز ہرسال چھٹیوں کے ایام میں ایک ماہ کے لئے تعلیم القرآن کلاس کا انعقاد کرتا ہے۔ اس سال میں یہ کلاس یکم جولائی تا ۱۲ جولائی ہونی قرار پائی ہے۔ قرآن مجید سیکھنے کے لئے یہ ایک نادر موقع ہے اسے ضائع نہیں کرنا چاہیے۔ حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:-

”آپ لوگوں کو میں نصیحت کرتا ہوں اور میرا نذر ہے کہ تمہیں نصیحت کروں کیونکہ میں اگر مذکورہ لوگوں کو ہنگام ہوں گا کہ آپ لوگ قرآن شریف پڑھیں۔۔۔۔۔ جن کو خدا تعالیٰ توفیق دے ہر مہینہ میں ایک یا دو یا تین دفعہ یہاں آئیں اور قرآن شریف پڑھیں۔ اور یہ مت خیال کریں کہ اس طرح تو بہت عرصہ میں جا کر قرآن کو مکمل ختم ہو سکے گا کیونکہ ہر شخص کو علم فرماتے ہیں جو شخص کسی نیک کام کا ارادہ کرے اور اس کے گنہگار سے پہلے مرجائے تو خدا تعالیٰ اس کا اجر اسی طرح دیتا ہے جس طرح کہ گویا اس نے وہ کام کر ہی لیا۔ پس تم میں سے اگر کوئی یہ ارادہ کرے گا اور خدا نخواستہ فوت ہو جائے گا تو اس کو ویسا ہی ثواب ملے گا جیسا اس شخص کو ملے گا جس نے قرآن کو مکمل ختم کر لیا۔

تم خدا کے لئے وقت نکالو اور یہاں ہرگز اس کے احکام سیکھو۔ اگر کوئی ملازم ہیں تو چھٹی لے کر آئیں اور ملازمین کو پڑھیں اور جو ان پڑھ رہے ہیں وہ پڑھنا سیکھیں۔ اور اگر نہیں پڑھ سکتے ہیں تو حافظہ کرو رہے تو دوسروں کی زبانی سنیں۔

صحابہؓ میں سے ایسے لوگ بھی تھے جو بہت کچھ زبانی یاد رکھتے تھے اور بلا اس کے کہ ان کو لکھنا پڑھنا آئے دین کے لئے اور عالم تھے اور یہ مشکل بات نہیں“ (داور خلافت ص ۱۷)

اللہ اللہ کتنی تواب بھی ملت کے اس فدائی کے دل میں کوئی ایسا فرد بشر باقی نہ رہے جو قرآن مجید سے ناواقف ہو اور اس عظیم کام کے لئے کتنا سہل طریقہ آپ نے بتایا۔ یہ ہماری بد قسمتی ہو گی اگر ہم حضورؐ کے اس فرمان مبارک پر لبیک نہ کہیں اور اس کلاس میں جو حضورؐ کے فرمان کے عین مطابق ہے شمولیت اختیار نہ کریں۔

پس یہ بہت ہی نادر موقع ہے اسے ضائع مت کیجئے اور اپنے امام کے حکم پر لبیک کہتے ہوئے ان کی خواہش کا احترام کرتے ہوئے اس کلاس میں شامل ہوں اور انوارِ قرآنی سے اپنی جھولیاں بھریں۔

درخواست و دعا

زمین کے ایک تنازعہ کے سلسلہ میں مخالفت پارٹی کے آدمیوں نے مجھ پر حملہ کر دیا۔ ناک پر شہ پھینکا۔ آئی۔ ایک سرے میں دو جگہ سے ہڈی ٹوٹی ہوئی نظر آئی۔ جب اسے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مجھے شفا عطا فرمائے۔

قرمعلی سائیکل سوار سیاح مہر نواز احمد اور سیئر واپس آنا کو اردو بل بلاک ایسی نیو میو پور۔ آزاد کشمیر ریاستہائے جنم۔

اعلان دارالقضاء

محترمہ عبیدہ صاحبہ بیوہ مکرم چوہدری علی حسن صاحب مرحوم شاہ درہ ٹائون لاہور نے درخواست دی ہے کہ میرے خاوند مرحوم مکرم چوہدری علی حسن صاحب کی ارضی قطعہ ۱۱۱ رقبہ ایک کنال واقع محلہ دارالرحمت شرقی ربوہ میرے نام اور مرحوم کے لڑکوں سمیان رشید حسن صاحب اور نوید حسن صاحب کے نام منتقل کر دیا جائے۔

وصایا

مزدوری کا مفہوم مندرجہ ذیل وصایا مجلس کا پروردگار اور صدراعظم احمدیہ پاکستان کی منظوری سے حضرت اعلیٰ شائے گجراتی صاحب ان وصایا میں سے کسی وصیت کے مستحق کسی وصیت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتما مقبرہ کو بند ہونے کے اندر اندر تحریری طور پر مزید تفصیل سے لکھا فرمائیں۔

(۱۳) ان وصایا کو جو مندرجہ ذیل ہے ہم ہرگز وصیت نہیں ہیں بلکہ یہ مسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدراعظم احمدیہ کی منظوری سے پر دئے جائیں گے۔ دس وصیت کنندگان مسکری صاحبان مال اور دیگر کسی صاحبان وصایا اس بات کو ذرا فرمائیں۔

(دیکھو مجلس کا پروردگار)

مسل نمبر ۱۸۸-۱۹۶

میں ذرا بہتر الرحمن ولد کوکھیال فیضیال
 قوم سنیان پچھلے مہم عمر ۶۰ سال بیت ۲۰ کونہ
 ۱۹۶۵ء سابق ساکن انگریز ڈاک خانہ دھکامانا
 ضلع دیناچور مشرقی پاکستان۔ بقائمی ہوش
 سواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ ۲۷/۵/۸۷
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ اس وقت میری
 کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میری تنخواہ بطور
 منہ سلسلہ احمدیہ مبلغ ۱۰۰ روپے ہے
 اگر کئے علاوہ کوئی آمدنی الٹا نہیں ہے میں
 تازہ نسبت ناموار آمد کا پل حصہ داخل خزانہ
 صدراعظم احمدیہ پاکستان ربرہ کوئی نام لگا
 اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اسکی
 اطلاق مجلس کارپرداز کو دیتا ہوں گا۔
 اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
 وصیت پر میری سوتل جانیاد و تاجت
 ہوگا۔ اسکے بھی پل حصہ کی مالک صدراعظم
 احمدیہ پاکستان ربرہ ہوگی۔ میری وصیت
 تاریخ تحریر سے سمجھی جائے۔ کہ تبت
 تَقْبَلْ وَتَا اَنْتَ اَنْتَ الْمَسْكِينِ الْفَلِيْمِ
 شتر اولی مارہ روپے

العبد:- ذاہد الرحمن ولد کوکھیال
 گواہ شہد:- احمد صادق محمود
 گواہ شہد:- کفیل الرحمن احمد
 مسل نمبر ۱۸۸-۱۹۶
 میں سید محمد داؤد ولد سید محمد رحمت
 قوم سید پیشہ ملازمت عمر ۳۳ سال
 پیدائشی احمدی سکن کشیت ضلع گجرات
 پاکستان بقائمی ہوش سواس بلا جبر واکراہ
 آج بتاریخ ۲۷/۵/۸۷ حسب ذیل وصیت کرتا
 ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔
 میرا گوارا ماسوار آمد پر ہے جو اس وقت
 مبلغ ۱۵۰ روپے ماہوار ہے۔ میں
 تازہ نسبت اجی ماسوار آمد کا جو بھی ہوگی
 پل حصہ داخل خزانہ صدراعظم احمدیہ
 پاکستان ربرہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر کوئی
 جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اسکی
 اطلاق مجلس کارپرداز کو دیتا ہوں گا اور
 اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری
 وفات پر میرا سوتل قدر تازہ نسبت ہوگا

العبد:- محمد دین ولد غلام محمد قوم اراکین
 پیشہ زمینداری عمر ۶۱ سال بیت
 پیدائشی ساکن سوس بلا جبر واکراہ
 خانہ جس میں پناہ فیضی بکرات صوبہ
 پاکستان بقائمی ہوش سواس بلا جبر واکراہ
 آج بتاریخ ۱۰/۶/۸۷ حسب ذیل وصیت کرتا
 ہوں۔ سیلاب زدہ رقم سات کمال اللہ
 پلائی زمین پل کمال لہ۔ ہر روپے
 مکان دہائشی واقعہ سعادت پور کشت
 ہر دو کسے رقم ۵ روپے لہ۔ کار پر
 میزان کلی جائیداد لہ۔ لہ۔ روپے
 میرا گوارا صرف جائیداد لی آمد پر ہے
 اور میری کلی موجودہ جائیداد مذکورہ
 ہے۔ جو میری ملکیت ہے ہر دو کسوں کی
 قیمت انداز آچار فرار روپے ہے
 اسکے پل حصہ کی وصیت بت صدراعظم
 احمدیہ پاکستان ربرہ میں پل حصہ جائیداد
 داخل کروں یا جائیداد کوئی حصہ انجن
 مذکور کے حوالے کر سکھ سید حاصل کروں
 تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت
 حصہ جائیداد وصیت کردہ سے منہا
 کر دیا جائے گی۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد
 پیدا کروں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا
 ہو جائے۔ تو اس کی اطلاق مجلس کارپرداز
 کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت
 جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا
 جو تازہ نسبت ہو اس کے پل حصہ کی مالک
 صدراعظم احمدیہ پاکستان ربرہ ہوگی
 میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ
 کی جائے۔ شتر اولی مارہ روپے
 العبد:- محمد دین ولد غلام محمد
 گواہ شہد:- غلام محمد پیشہ زمینداری جماعت احمدیہ
 سوس بلا جبر واکراہ

گواہ شہد:- سلطان محمود اور مریم بیگم

مسل نمبر ۱۸۸-۱۹۶
 سردار بیگم زوجہ سیال
 غلام محمد صاحب قوم لاجپور پیشہ
 خانہ داری عمر ۵۳ سال - بیت ۱۹۶۹
 سابق صدر گوگیرہ ڈاک خانہ غازی ضلع
 ساہیوال صوبہ مغربی پاکستان۔
 بقائمی ہوش سواس بلا جبر واکراہ
 آج بتاریخ ۱۸/۶/۸۷ حسب ذیل وصیت کرتی
 ہوں۔ میری جائیداد حسب ذیل ہے
 اس میں جائیداد کے علاوہ میری کوئی آمد
 نہیں ہے۔ حق ہر ماہ ۵ روپے ہر ماہ
 خاندانہ واجب الادا ہے (۱۳) دیور کوئی
 نہیں۔ تاساعد حالات کی بنا پر سوتل
 ہو چکا ہے۔ میں اپنی مذکورہ جائیداد
 حق ہر ماہ کے پل حصہ کی وصیت بت صدراعظم
 احمدیہ پاکستان ربرہ کرتی ہوں۔
 اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں
 یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے۔ تو
 اس کی اطلاق مجلس کارپرداز کو دیتا
 رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری
 ہوگی۔ نیز میری وفات پر میری سوتل
 تازہ نسبت ہو۔ اس کے پل حصہ کی مالک
 صدراعظم احمدیہ پاکستان ربرہ ہوگی
 میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور
 فرمائی جائے۔ شتر اولی مارہ روپے
 الامت:- نشان انگریز لکھنؤ لکھنؤ
 گواہ شہد:- عبدالرحمن
 گواہ شہد:- محمد صادق سید
 انسپکٹر دھایا۔
 مسل نمبر ۱۸۸-۱۹۶
 میں عبدالرحمن صاحب قوم لاجپور
 پیشہ سیکڑا جھڑی عمر ۵۰ سال بیت
 ۱۹۶۹ء ساکن صدر گوگیرہ ڈاک خانہ
 غازی ضلع ساہیوال - مغربی پاکستان
 بقائمی ہوش سواس بلا جبر واکراہ
 آج بتاریخ ۱۸/۶/۸۷ حسب ذیل وصیت
 کرتی ہوں۔ اسکے علاوہ میری کوئی جائیداد
 نہیں ہے حق ہر ماہ ۳ روپے ہر ماہ
 بدمر خاندانہ واجب الادا ہے کوئی
 دو عدد درنی پلا تازہ قیمت ۱۰ روپے
 میں اس جائیداد کے پل حصہ کی وصیت
 بت صدراعظم احمدیہ پاکستان ربرہ

کرتی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد پیدا
 کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اسکی
 اطلاق مجلس کارپرداز کو دیتا ہوں
 رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری
 ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا سوتل
 تازہ نسبت ہو اس کے پل حصہ کی مالک
 احمدیہ پاکستان ربرہ ہوگی۔ میری
 وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائی جائے
 شتر اولی مارہ روپے

الامت:- نشان انگریز لکھنؤ لکھنؤ
 گواہ شہد:- غلام محمد سیکڑا لکھنؤ
 گواہ شہد:- محمد صادق سید انسپکٹر دھایا
 مسل نمبر ۱۸۸-۱۹۶
 میں عبدالرحمن بنت سیال سراج الحق
 صاحب قوم اراکین پیشہ خانہ داری عمر
 ۳۳ سال پیدائشی احمدی ساکن میرک ڈاک خانہ
 غازی ضلع ساہیوال صوبہ مغربی پاکستان
 بقائمی ہوش سواس بلا جبر واکراہ آج
 بتاریخ ۲۷/۵/۸۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں
 حق ہر ماہ ۵ روپے جو خاندانہ سے وصول
 کی جاتی ہوں ہر نقد ۵ روپے جو میں
 نے اپنے بھائیوں کو زمین خریدنے پر دیا
 دے رکھا ہے۔

ذیر دستہ - انگریز دو عدد وچھ ہاشمہ
 لکھنؤ چار توڑ۔ ڈی ٹی بیان دو توڑ چھ ہاشمہ
 لکھنؤ سات توڑ چھ ہاشمہ لکھنؤ
 ۱۹۸۷ روپے میں اپنا مذکورہ جائیداد
 کے پل حصہ کی وصیت بت صدراعظم احمدیہ
 پاکستان ربرہ کرتی ہوں اگر اسکے بعد کوئی
 جائیداد پیدا کروں تو اس پر بھی یہ وصیت
 جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا سوتل
 قدر تازہ نسبت ہو اسکے پل حصہ کی مالک
 بھی صدراعظم احمدیہ ہوگی۔ میری آمد کوئی
 نہیں اگر کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اسکی
 حصہ داخل خزانہ صدراعظم احمدیہ کرتی
 رہوں گی وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائی جائے
 الامت:- امیر المہتمم
 گواہ شہد:- سراج الحق پریڈنٹ جماعت احمدیہ
 گواہ شہد:- محمد صادق سید انسپکٹر دھایا۔

وردوں اور بھی نجات کے لئے
 پیلیٹر کیور۔ چار خوراکیں دس روپے
 راجہ ہومیو پیتھ انیسڈ کبکٹی ربرہ

اچھوتے اور بے مثل ڈیزائمنوں میں
ببلا شادی
چتر داؤد اور ساوہ
 چاندی کے خوشنما برتن فی سیٹ و تخمیر
 فرحت علی جموں ہند مال لاہور
 فون ۲۲۳۳

یاد رکھو قرآن کی ادائیگی پر کسی کو کوئی خاص عظمت نہ دو

محض قرآن کی بجائے اور ہی ان کو تعریف کا مستحق نہیں بناتی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ صلوٰۃ اللہ علیہ آیت ازلۃ نیت دُجِبْتُمْ اَنْ تَشْتَعِبُوا
اَلْقَاعِ حَشْتُمْ مَعِيَ اَلَّذِیْنَ اٰمَنُوْا لَھُمْ عَذَابٌ اَلِیْمٌ فِیْ اَرْضٍ نَّحْنُ وَاُولٰٓئِکَ خٰیِرَةٌ (آیت ۲۱)

کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-
اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے قوم کی اصلاح کا یہ ایک لطیف نکتہ بیان فرمایا ہے کہ حسن نسل کو روکنے کا جو تم اس کی تشہیر کو روکو اور قوم کو باپوں کا شکار نہ ہونے دو۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی کتابوں میں تحریر فرمایا ہے کہ قرآن کریم کی خصوصیت ہے کہ وہ ہر دیکھنے والے کو بوجہ ہے اور اسے اچھے طریقے سے اس کے مطابق قرآن کریم بتاتا ہے کہ جس بجا کو تم روکنے کا چاہو اس کے انتہام کو روکو اور اس کا لٹ بے سمجھا جا سکتا ہے کہ جس کی کوئی کوئی نہ کرنا چاہو اس کی عظمت اور اہمیت پھیلاؤ۔ مثلاً نماز ہے۔ اس کے متعلق کیا بتائے کہ ایسے اہم فریضے کو کون چھوڑ سکتا ہے یا چھوڑے اس کے متعلق کہا جائے کہ کیا اتنا بڑا گناہ کر سکتا ہے اس قسم کی

باتیں جس شخص کے کان میں بھی پڑیں کہ وہ ان کو بہت اہم سمجھے گا اور ان کے متعلق احتیاط سے کام لے گا۔ تم اپنے اندر اس کے مطابق تغیر کر کے دیکھ لو۔ تین چار سال ہی تمہیں اپنے اندر بہت بڑا فرق نظر آئے گا۔ اور تمہیں محسوس ہوگا کہ اگر خداوند میں پیچھے نہ رہو، بیداری پائی جائے ہے۔ پیچھے نہ رہو، ان میں نیکیوں کو اختیار کرنے اور بدیوں سے بچنے کا جذبہ پایا جاتا ہے اور پیچھے نہ رہو، ان کے اخلاص اور ایمان میں ترقی ہو گئی ہے۔ جماعتی چندوں کو ہی دیکھ لو اگر عام طور پر یہ ذکر ہو کہ لوگ چندہ نہیں دیتے تو یہ معمولی بات سمجھی جائے گی۔ لیکن اگر یہ کہا جائے کہ کوئی شادی ہو گا جو چند نہ

دیتا ہو۔ تو ہر ایک کو اس کی اہمیت کا احساس ہوگا۔ اور وہ چندہ میں کمزوری نہیں دکھائے گا۔
اسی طرح ہرگز سب نفعاً اور کمزوری پر حاد و ملے اور تمام تڑا بول کی اس کے ذریعہ اصلاح ہو سکتی ہے تم جن نفعاً کو روکنے چاہو اس کے انتہام کو روکو اور اس کے آٹ جس نیکی کو تم کرنا چاہو اس کو پھیلاؤ۔ اور اسے اہمیت دو لیکن اس کے ساتھ ہی یہ بھی یاد رکھو کہ قرآن کی ادائیگی پر کسی کو کوئی خاص عظمت نہ دو۔ کون تمہیں حج کر کے آتا ہے تو یہ نہ کہو کہ یہ بڑا نیک اور پارسا ہے کیونکہ حج کرنا تو اس کا فرض تھا جسے اس نے ادا کیا۔ اسی طرح نماز، روزہ اور زکوٰۃ ہے

ان کو ادا کرنے کی وجہ سے کسی کی تعریف نہ کرو۔ کیونکہ اگر ان کی وجہ سے کسی کی تعریف کی جائے گی کہ وہ بڑا نیک اور پارسا ہے تو جو ان کو ادا نہیں کرتا وہ کہے گا کہ اچھا میں ایسا نیک اور پارسا نہیں ہوں۔ مسلمان تو بول نہیں سکتا جب ان کا ادا کرنا ہر ایک مسلمان کا فرض بنا یا جائے گا تو اسے معلوم ہوگا کہ ان کو ادا کرنے بغیر تو میں معمولی مسلمان بھی نہیں بن سکتا۔ پس اس بات کو یاد رکھو اور جو فریضے ہیں ان کے انتہام کو روکنے اور انہیں سمجھانی قوم میں پھیلنے نہ دو۔ اگر تم ایسا کرو گے تو پتھر سے بھی عرصہ میں تمہارے اندر نیک عظیم اللہ تعالیٰ پیدا ہو جائے گا۔ اور تم قومی اصلاح کے کام میں کامیاب ہو جاؤ گے یا

بجلی کی مسلسل تین گھنٹہ بند کر دی
دیوے میں بجلی کی بند بار بار بند ہونے کے معمول میں کل بھی کول فرق نہیں پڑتا۔ کل بج بھی بجلی کی بند کچھ دقت کے لئے بند کر دی اس کے بعد سو پہرہ کو سو اتین بجے نہ بند ہوئی اور پھر سو بجے تک مسلسل تین گھنٹہ بند کر دی۔ انتہائی شدید گرمی کے موسم میں بجلی کی بند کرنا اس طرح بار بار اور طویل عرصہ کے لئے بند ہونا انتہائی تکلیف دہ ہے۔ ہم ایک باہر پھر حکمہ بجلی کو فرجہ دلاتے ہیں کہ وہ فوری طور پر شہر بول کی اس ناخالی میان تکلیف کا ادا کر دی۔

طرف سے بہت سے خطوط وصول ہوئے ہیں جن میں عربوں کے باغی بل اسرائیل کی حمایت کا ذکر سترے سے اعلان کی گیا ہے بعض لوگوں نے تو اسرائیل کی طرف سے رہا کارا نہ حرکات بحال لانے کی پیشکش کی ہے۔ اسرائیلی تو تفصیل نے ایسے کام بھاری عوام کا مشکر اور ادا کیا ہے۔

6365 حکم بینظہر اور احمد شاہ صاحب
مجموعہ ذی ترقیاتی بینک آف پاکستان
ایف ۶۵- سید پور دووڈ مشاٹ ٹاؤن
راول پینڈی

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

اسرائیل کی حکومت نے کل بیت المقدس کے پلے شہر کو اپنی میونسپل حدود میں شامل کر کے وہاں اپنی کوئی رائج کر دی ہے۔
جنرل اسمیل میں یوگوسلاوی سترداد
نویامک ۶۹ جون ۱۹۶۰ء
کل جنرل اسمیل میں یوگوسلاوی سترداد
چودہ ملکوں کی حمایت سے ایک نئی قزاق قزاق
پیش کی ہے جس میں اسرائیل سے کیا گیا
ہے کہ وہ عرب ممالک کے حضور ملاقاتوں
سے اپنی ذمہ داری اہل شہر اور اوس
اسرائیل کو جارحانہ کارروائی کا مرکز قرار
دینے کا کوئی ذکر نہیں ہے۔
جائسوں سے شاہ حسین کی ملاقات
دشمن ۲۹ جون - کل اردن کے
شاہ حسین نے دانش ہاؤس میں صدر پان
سے ملاقات کی جو دو گھنٹہ تک جا کے سی
ملاقات میں کسی امر پھیلتی رائے نہیں ہو سکا
تاہم شاہ حسین نے اس بات پر کہہ کر
مفیض قرار دیا۔ معلوم ہوا ہے کہ شاہ حسین
مشرق وسطیٰ کی صورت حال کے بارہ
میں برطانوی حکام سے بات چیت کرنے

اسرائیل کی ایک طرف کارروائی
دشمن ۲۹ جون - اسرائیل نے
بیت المقدس کے پلے شہر کو اسرائیل
حکومت کے دائرہ عمل میں لانے کی جو
کارروائی کی ہے۔ امریکہ نے اسے تسلیم کرنے
سے انکار کر دیا ہے۔ کل اسرائیلی دفتر خارجہ کا ایک
ترجمان نے کہا اسرائیل نے بیت المقدس
کے پلے شہر کو اپنی عمل داری میں لانے کے
متعلق حلیہ بازی میں جو سہلہ کیا ہے اسے
مخافات عقبر اور بیت المقدس کے مستقبل
کے بارہ میں اتنی سنجیدگی نہیں سمجھا جا سکتی۔
قبل ازیں صدر جاسن اسرائیل کو خبردار کیا تھا
کہ بیت المقدس کو اسرائیل کی ملکیت کی حیثیت
میں شامل کرنے کے بارہ میں ایک طرف کا نظریہ
ڈکھ ہے۔
کل برطانوی دفتر خارجہ کے ذریعہ
نے بتایا کہ برطانیہ بیت المقدس کے مستقبل
کے بارہ میں ایک طرف کارروائی کا اب بھی
مخالفت سے ان ذریعہ نے کہا بیت المقدس
کے پلے شہر کو اسرائیل کی ملکیت میں شامل
کرنے سے مشرق وسطیٰ کے مسئلہ کو حل کرنے
میں دشواریاں پیدا ہو جائیں گی۔ ریڈیو سے

کے لئے مغرب برطانیہ کا دعوہ کر لیا
گے۔
زمبیا کو چین کی پیشکش
اوسکا ۲۹ جون - زمبیا کے صدر
سٹرڈنگ کاڈیٹا نے کل بلڈنگ سے اوسکا
دائیں پہنچنے پر بنا یا کہ چین نے زمبیا
کو ترقیاتی سے ملانے کی پیشکش کی
ایک ہزار میل لمبی لائن تعمیر کرنے اور
اس کے لئے سرمایہ فراہم کرنے کی
پیشکش کی ہے اس سے پہلے زمبیا
کا تمام فن محض مدد پر مشتمل تھا جس سے کرنے
دالی لائن پر تھا۔
اسرائیلی اور بھارت میں مٹا ملت
نبراک ۲۹ جون - نبراک کے اخبار
پیغام امر نے نے کھلے کے عرب
ملاقاتوں پر اس ٹیبل کا تبصرہ کیا ہے
میں طرف بھارت سے کشمیر پر طاقت
کے بل پر تبصرہ کر رہا ہے۔ اخبار نے
بات پر مذکورہ پہلے کہ اسرائیل اور بھارت
میں بفر خود اہم ہونا چاہئے کہ عرب
ملاقاتوں اور کشمیر دونوں آزاد ہو سکیں
بھارت کی طرف سے اسرائیل کی حکام
نئی دہلی ۲۹ جون - بھارتی اخبار
اسٹیشن میں یہ خبر شائع ہوئی ہے کہ
میں اسرائیلی قریبی خانہ کو بھارتی حکام کی